

两岁孩子哭着下扶梯

陌生市民赶紧拦下,得知孩子和母亲走失后,来帮忙的越来越多

□本报见习记者 陈莹



走失幼童欲上扶梯 有心父亲出手挡住

“太危险了,孩子看样子就两岁左右,哪能独自上电梯呀。我孩子6岁上扶梯都得大人领着,生怕踩在连接缝上。”回想刚刚惊心动魄一幕,林先生仍心有余悸,“当时就看到孩子在哭,以为是跟父母发脾气,再回头就看到孩子已经走到扶梯口了。”林先生所说的扶梯口,在佳世客二楼儿童主题公园游乐场外。

一旁的柳女士说:“眼瞅着孩子就要上电梯了,多亏旁边一个30多岁的父亲冲过去把孩子拦住。”

十余市民出手相助 不约而同各有分工

3日中午12点多,在佳世客有一名两岁幼童与母亲走散,哭着朝扶梯走去。危急时刻,一位市民上前拉住了孩子,周围十几位带着孩子的父母先后赶了过来,不约而同地帮孩子找母亲。10多分钟后,孩子的母亲在一位市民的指引下找到了失散的孩子,孩子的母亲想通过本报对这些热心人表示感谢。

林先生说,就是做父母的一种天性,听孩子说是跟家长走失了,10多位父母都围了上来。孩子太小,光哭,额头上的青筋都鼓出来了,大家就不约而同地帮着寻找。一位40左右岁穿皮衣的大哥提出由他把孩子送到客服中心,林先生就在原地等孩子的父母回来找。

身为母亲的柳女士笑着说:“我本想再安全点,就偷偷抱着孩子跟着穿皮衣的大哥。”柳女士刚下电梯就看见那位大哥冲着商场女保安挥手,并把孩子送到保安怀里,柳女士这才放心。

本报记者赶到时,保安谭大姐正跟穿皮衣的大哥一同去服务中心。在记者与谭大姐了解情况时,穿皮衣的大哥悄悄离开了。在服务中心,工作人员给了孩子一颗糖,可孩子太小,始终不停地哭。

母亲买水孩子没了 借本报感谢好心人

中午12点51分,工作人员正准备通过广播寻找孩子家长时,孩子的母亲哭着赶了过来。

孩子的母亲说:“我就是去给他买水,一扭头就不见了。我找了好久,直到一位大哥问我是不是找孩子,然后说孩子已经被送到客服中心了。”在平复了情绪后,孩子的母亲对记者说,想通过报社对帮助她和孩子的好心人们表示感谢。

记者之后了解到,当时告诉孩子去向的正是一直在原地等待的林先生。林先生说,看到孩子被送到保安怀里,一直帮忙寻找的父母们这才放心离开。作为一位父亲,看到大家如此热情也很感动。

酒店冒浓烟啦

别慌,是在调锅炉



3日下午3点左右,滨海假日国际酒店主楼东侧突然冒出浓烟,大股黑烟快将半个酒店盖住了。奇怪的是,浓烟在十几分钟后缓缓散去。最终,酒店东侧停车场的酒店工作人员揭开了浓烟之谜:“没啥,就是在调锅炉,哪下没调合适就会冒烟。”

□本报记者 于涛
苑菲菲 摄影报道



灯箱着火,火苗蹿老高



2日晚7点30分,在幸福九龙广场嘉禾乐天全球家居采购中心幸福店南侧,孚日家纺与鑫荟金行间的塑料广告灯箱突然起火。据目击者于大爷说:“火势很快,不到十分钟就从半人高蹿至楼顶。”据记者了解,可能是灯箱内部的电线短路所致。

□本报见习记者 陈莹 摄影报道

公交车上一男子突发癫痫

车上乘客合力施救,男子最终转危为安

□记者 蒋慧晨 王永军 报道

本报热线967066消息 3日下午2点左右,公交车上的一名乘客突发癫痫,乘客高丰美和退伍军人柳郁森冲上前对这名乘客实施救援。车上乘客也递水、递纸巾,直到救护车赶到,当时正在公交车上的记者目睹了一场与时间赛跑的生命接力。

3日下午2点左右,记者乘坐的18路公交车行驶至北极星钟表站时,一位20多岁身穿保安服的男子面部僵硬,眼睛上翻,已经晕厥,嘴里不断吐出呕吐物,还伴着血丝。

“快救人,赶紧打120。”车上有人大喊,司机师傅一边把车停在路边,一边拨打120急救电话。这时一位中年女子从后面扶着男子头部,以免呕吐物吸入气管,并从这名男子的背部不断按摩心脏位置。一位年轻男子从侧面扶住男子,以免他摔倒,并紧紧掐住人中,并用纸巾将男子嘴角的呕吐物擦干净。

其他乘客见状都来到晕厥男子周围,“往他嘴里塞个手绢,别让他倒了。”

懂得一些急救知识的乘客不断提醒两位施救者,其他人不断地递上矿泉水和纸巾。几分钟后,晕厥男子渐渐有了知觉。烟台山医院的急救人员赶到后,公交车司机和好心乘客一同将男子扶下了公交车。

救人的中年女子叫高丰美,医护人员赶到后,高丰美长舒一口气,重重坐在座位上,用手捂住胸口,大口喘着粗气。高丰美说,她懂得一些急救常识,看到男子抽搐后赶紧冲了过去。

年轻男子叫柳郁森,是一位刚刚退伍的军人,他说:“我当时看到他抽搐后就过去扶他,他当时身体都僵硬了,紧紧咬着牙,攥着拳头,舌头在他咬牙的时候好像被咬破了。”

随后,记者来到烟台山医院急诊科,李殿祖医生告诉记者,晕厥男子姓吕,20多岁,是癫痫病发作。当时男子神智已经恢复,医护人员想把他带到医院做检查,但男子拒绝后就离开了。李医生说,如果当时患者身边无人,跌倒或呕吐物呛进气管,都极有可能发生危险。



多位乘客对晕厥男子进行及时救助。记者 蒋慧晨 摄

纸壳没绑紧,把车拽翻了



2日,在牟平区北关大街与东关路交叉路口附近,一辆拉纸壳的半挂车侧翻在路边。原来是纸壳没绑紧,在运输过程中松动,纸壳散落时把车给拽翻了。

□本报记者 于飞 摄影报道